C:# Resolver problemas Escritos (+ - + x) Nombre:

Usa suma, resta, multiplicacion o division pararesolver cada problema. Respuestas
1) Un conductor de reparto tenia que hacer 8 paradas méas en su ruta. En cada parada tenia
gue degjar 2 cajas. ¢Cuantas cajas tiene? 1
2) Hay 13 diferenteslibros de la serie 'Locatontaescuela Si lees5 deloslibros, ¢cudntos 2
mas todavia tienes que leer?
3.
3) Daniel estabajugando al lanzamiento de aros en el carnaval. En total uso 54 anillos. Si
cada juego tiene 9 anillos, ¢cuantos juegos jugd?
4.
4) Beatriz estaba ayudando a su mamaa plantar verdurasy vegetales en €l jardin. Juntas
plantaron 9 filas de patatas y 6 filas de nabos. ¢Cuantas filas plantaron en total ? 5.
5) El papade Alegjandrallevo aellay algunos amigos a comer por su cumpleafios. Si cada 6.
comida cuesta 7 dolares y su padre pagé 2 comidas, ¢cuanto gasto?
7.
6) Parasu cumplearios Wendy recibié 4 dolares de sus amigosy 3 délares de sus parientes.
¢Cuénto dinero tenia en su cumpleafios?
8.
7) Quiquetenia 72 botellas de agua. Si bebia 8 cada dia ¢Cuantos dias le van a durar?
9.
8) Danielaenvid 17 invitaciones de |a fiesta de cumpleafios. Si 8 personas se presentaron, 10.
¢cuantas personas no vinieron?
Ve - r R Ve 11.
9) Un chef tenia 13 patatas para hacer papas fritas, pero solo utiliza 5 de ellas. ¢Cuéntas
patatas sigue teniendo?
12.
10) Rocio estaba colocando su cambio en filas. Unafilatenia 8 monedasy la otratenia 9.
¢Cuantas monedas tenia ella en total ? 13.
11) El padre de Karen llevd alafamiliaacomer por su cumpleafios. Habia 11 personas en 14.
total. Habian 9 nifios y € resto eran adultos. ¢Cuantos adultos estaban ahi?
15.
12) Ramiro estaba ayudando a su mamaalavar laropa. Lavarén 9 camisas de manga cortay
{NUM2camisas} de mangalarga. ¢Cuéntas camisas lavaron en total?
13) Guadalupe necesita comprar 12 manzanas para un juego. Si cada bolsa contiene 6
manzanas, ¢cuantas bolsas necesitara?
14) Algjandro estaba dibujando en un papel. El podia hacer 7 dibujos en cada pégina. Si él
tiene 6 paginas, ¢cuantos dibujos puede hacer?
15) Julieta compro6 9 camisetas nuevas parala escuela. Si elladevolvié 5 de ellas, ¢con cuantas
terming?
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Resolver problemas Escritos (+ - + )

Nombre: Clave De Respuestas

Usa suma, resta, multiplicacion o division pararesolver cada problema. Respuestas
1) Un conductor de reparto tenia que hacer 8 paradas méas en su ruta. En cada parada tenia
que dejar 2 cagjas. ¢Cuantas cgjas tiene? 1 16
2) Hay 13 diferenteslibros de la serie 'Locatontaescuela Si lees5 deloslibros, ¢cudntos 2 8
mas todavia tienes que leer?
3 6
3) Daniel estabajugando al lanzamiento de aros en el carnaval. En total uso 54 anillos. Si
cada juego tiene 9 anillos, ¢cuantos juegos jugd? 15
4.
4) Beatriz estaba ayudando a su mama a plantar verduras y vegetaes en € jardin. Juntas
plantaron 9 filas de patatas y 6 filas de nabos. ¢Cuantas filas plantaron en total ? 5. 14
5) El papade Alegjandrallevo aellay algunos amigos a comer por su cumpleafios. Si cada 6. !
comida cuesta 7 dolares y su padre pagé 2 comidas, ¢cuanto gasto?
7 9
6) Parasu cumplearios Wendy recibié 4 dolares de sus amigosy 3 délares de sus parientes.
¢Cuénto dinero tenia en su cumpleafios? 9
8.
7) Quiquetenia 72 botellas de agua. Si bebia 8 cada dia ¢Cuantos dias le van a durar? 3
9.
8) Danielaenvid 17 invitaciones de |a fiesta de cumpleafios. Si 8 personas se presentaron, 10. 17
¢cuantas personas no vinieron?
Ve - Ve _ye Ve 11' 2
9) Un chef tenia 13 patatas para hacer papas fritas, pero solo utiliza 5 de ellas. ¢Cuéntas
. : o
patatas sigue teniendo® o 12
10) Rocio estaba colocando su cambio en filas. Unafilatenia 8 monedasy la otratenia 9.
¢Cuantas monedas tenia ella en total ? 13. 2
11) El padre de Karen llevd alafamiliaacomer por su cumpleafios. Habia 11 personas en 14. 42
total. Habian 9 nifiosy el resto eran adultos. ¢Cuantos adultos estaban ahi?
. 7 7 - 15 4
12) Ramiro estaba ayudando a su mamaalavar laropa. Lavarén 9 camisas de manga cortay
{NUM2camisas} de mangalarga. ¢Cuéntas camisas lavaron en total?
13) Guadalupe necesita comprar 12 manzanas para un juego. Si cada bolsa contiene 6
manzanas, ¢cuantas bolsas necesitara?
14) Algjandro estaba dibujando en un papel. El podia hacer 7 dibujos en cada pégina. Si él
tiene 6 paginas, ¢cuantos dibujos puede hacer?
15) Julieta compro6 9 camisetas nuevas parala escuela. Si elladevolvié 5 de ellas, ¢con cuantas
terming?
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Resolver problemas Escritos (+ - + x) Nombre:
Usa suma, resta, multiplicacion o division pararesolver cada problema. Respuestas
9 8 17 14
12 16 2 6 1.
7 8 9 15
2,
1) Un conductor de reparto tenia que hacer 8 paradas mas en su ruta. En cada parada tenia
gue degjar 2 cagjas. ¢Cuantas cajas tiene? 3
2) Hay 13 diferenteslibros dela serie'Locatontaescuela Si lees5 deloslibros, ¢cuantos 4
mas todavia tienes que leer?
5.
3) Daniel estabajugando al lanzamiento de aros en el carnaval. En total uso 54 anillos. Si
cada juego tiene 9 anillos, ¢cuantos juegos jugd? 5
4) Beatriz estaba ayudando a su mamaaplantar verdurasy vegetales en el jardin. Juntas 7
plantaron 9 filas de patatas y 6 filas de nabos. ¢Cuantas filas plantaron en total ?
8.
5) El papade Algjandrallevé aellay algunos amigos acomer por su cumpleafios. Si cada
comida cuesta 7 délares y su padre pagd 2 comidas, ¢cuanto gasto? 9
6) Parasu cumplearios Wendy recibié 4 ddlares de sus amigos 'y 3 délares de sus parientes. 10.
¢Cuanto dinero tenia en su cumpleafios?
11.
7) Quiquetenia 72 botellas de agua. Si bebia 8 cada dia ¢Cuantos dias le van a durar?
12.
8) Danielaenvid 17 invitaciones de la fiesta de cumpleafios. Si 8 personas se presentaron,
¢cuantas personas no vinieron?
9) Un chef tenia 13 patatas para hacer papas fritas, pero solo utiliza 5 de ellas. ¢Cuéntas
patatas sigue teniendo?
10) Rocio estaba colocando su cambio en filas. Unafilatenia 8 monedasy la otratenia 9.
¢Cuantas monedas tenia ella en total ?
11) El padre de Karen llevo alafamiliaacomer por su cumpleafios. Habia 11 personas en
total. Habian 9 nifios y € resto eran adultos. ¢Cuantos adultos estaban ahi?
12) Ramiro estaba ayudando a su mamaalavar laropa. Lavar6n 9 camisas de manga cortay

{NUM2camisas} de mangalarga. ¢(Cuéntas camisas lavaron en total ?
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